

Datum: 14. marec 2020

SPOROČILO ZA JAVNOST TZS

Dimičeva ulica 13, SI-1000 Ljubljana
t: +386 1 58 98 212, +386 1 58 98 213
f: +386 1 58 98 219
e: info@tzslo.si, www.tzslo.si

ID številka za DDV: SI67994598
Številka TRR: SI56 0313 8100 0518 803

Potrošniki so lahko mirni

Na Trgovinski zbornici Sloveniji (TZS) smo v neposrednem stiku z vsemi večjimi trgovci. Po razpoložljivih podatkih lahko tudi v imenu TZS sporočimo, da so trgovske družbe dobro založene in imajo pripravljenih dovolj zalog. Ker po opažanju obnašanja potrošnikov ugotavljamo, da je v preteklih dneh prišlo do prekomernega delanja zalog, potrošnike na tem mestu še enkrat pozivamo, da naj v teh časih ravnajo odgovorno. Trgovine imajo zadostne zaloge, oskrba bo ostala nemotena, je pa potrebno tudi odgovorno obnašanje potrošnikov. Delanje zalog je sicer smotno vendar do te mere, da zadostujejo za nekaj dni. S tem se prebivalci izognejo vsakodnevnemu odhodu v trgovino in tako upoštevajo ukrep o omejenem druženju.

Potrošnike tudi pozivamo, da v trgovinah ostanejo mirni in upoštevajo vsa priporočila NIJZ in drugih pristojnih inštitucij. Trgovci so v svojih poslovalnicah namreč sprejeli še dodatne preventivne ukrepe, kot so dodatno razkuževanje prodajnih pultov, blagajniških trakov in kljuk, razkužila so namestili na vhode trgovin, postrežne oddelke, kot so oddelek sadja in zelenjave, oddelek kruha ter pekovskih izdelkov, zaposlenim v prodajalnah (prodajalci, blagajničarji, blagovni manipulant...) so razdelili osebna razkužila za roke. Dodatno v trgovinah izvajajo redno in temeljito razkuževanje nakupovalnih vozičkov in košar zjutraj pred odprtjem trgovin in potem tudi tekom celega dne. Kupce stalno opozarjajo na dosledno uporabo rokavic in prijemalk pri izbiri sadja in zelenjave ter pekovskih izdelkov iz samopostrežnih regalov. Poleg tega kupce z informativnimi plakati opozarjajo na pomembnost samopreventivnih ukrepov, saj je ključno odgovorno ravnanje vsakega posameznega potrošnika.

TRGOVINSKA ZBORNICA SLOVENIJE